



走进“861” 展示“脊梁”风采

“安徽脊梁——喜迎十八大、安徽省重点建设项目(861)江淮行”主题采访启动仪式

市场星报近30名记者兵分10路,全景展示安徽省重点建设项目风采

星报讯(记者 周平 丁林/文 李超钰/图) 昨日,“安徽脊梁——喜迎十八大、安徽省重点建设项目(861)江淮行”主题采访启动仪式,在安徽江淮汽车股份有限公司技术中心举行,该活动由本报与江淮汽车联手打造,将生动记录我省重点建设项目的点点滴滴。

省委宣传部副部长郭强,省新闻出版局副局长刘飞跃,安徽出版集团党委书记、总裁王亚非,安徽江淮汽车集团有限公司党委副书记周刚,安徽出版集团副总裁、市场星报社社长虞海宁,安徽江淮汽车股份有限公司党委副书记王东生,省委宣传部新闻出版处处长范荣晖,市场星报执行总编辑陈宝红等出席活动。

“861”行动计划是安徽实现全面建设小康社会奋斗目标的重要基础和支撑力量,是促进经济结构战略性调整、培育富有竞争力的支柱产业和新增增长点的重要抓手,是促进经济社会全面、协调、可持续发展的重要载体,是安徽崛起的“脊梁”。

它的治淮14项骨干工程,使淮河两岸数百万群众有了一道“安全保障”;它的“快车道”让皖人“千里北京一日还”的梦想得以实现;它的“皖电东送”,更是点亮了沪杭的万家灯火……它就是我省的“861”项目。

此次“安徽脊梁”主题采访活动将通过图文,全方位、多角度地展现“861”的风采。以市场星报近30名骨干记者挑大梁,以体验式采访深入车间、工地、项目,让老百姓足不出户,便能感觉到一个充满力量、厚积薄发的安徽。

在昨日的仪式上,随着省委宣传部副部长郭强宣布启动,整个活动将在全省范围内展开,足迹遍布我省近10个地级市。星报记者将用缜密的心思、细腻的笔触,带您感受“安徽脊梁”的力量。

“江淮之路” 越走越宽广

安徽江淮汽车股份有限公司党委副书记 王东生

安徽江淮汽车股份有限公司党委副书记王东生在致辞时表示,一个又一个事关全局和长远发展的“861”重大项目,在改变了安徽经济社会发展的同时,也培育出了安徽奋力赶超的新态势。

“‘861’实行前的2002年,安徽人均GDP刚刚超过700美元,全省经济总量仅有3520亿元;而到2011年,安徽人均GDP已接近4000美元,经济总量达15110亿元。”王东生介绍。

作为省属重点企业,王东生对江淮汽车近年来取得的成就,也交出了一份“成绩单”:目前,江淮公司产品年销量从2002年的7.6万辆到2011年的50万辆,销售收入从42.3亿元到2011年的400亿元,分别增长了562%和765%,集团整体实力位列中国企业500强第249位,安徽省企业排名第6位,合肥市制造业排名第1位。

在2012年汽车市场严峻的形势下,依然加速全球布局步伐,产品已出口到亚洲、非洲、南美洲以及欧洲等五大洲100多个国家和地区。

对于未来,王东生说,江淮汽车前进的道路会越来越坚实宽广。“在高速发展‘十二五’道路上,江淮汽车努力把握汽车产业发展机遇,加大全球化资本运作力度,推动业务结构调整优化,形成核心业务和战略业务协同发展的鲜明格局”。



出席活动的领导和嘉宾



领导为本报记者授旗

全面展现“安徽脊梁”风采

市场星报执行总编辑 陈宝红

作为主办方,市场星报执行总编辑陈宝红表示,过去的十年,安徽经济发展突飞猛进,规模以上企业不断壮大,在省委、省政府的统一部署下,一大批项目建设飞速发展,支撑着安徽经济平稳、快速向前推进,尤其以“861”行动计划为代表的重点建设项目,更成为我省经济社会发展的坚强“脊梁”。

陈宝红说,市场星报作为安徽省具有广泛影响力的主流都市媒体之一,多年来,我们紧紧围绕省委省政府的中心工作,贴近大局、贴近民生、贴近市场,勇于担当社会责任,积极弘扬社会主义主旋律,先后荣获“中国最具成长性媒体”、“中国都市报品牌创新力10强”等称号。为充分展示我省近年来重点工程建设领域取得的巨大成就,以实际行动迎接党的十八大胜利召开,此次我们联合江淮汽车特别推出“喜迎十八大——安徽省重点项目江淮行”大型采访活动,深入践行新闻战线“走、转、改”活动。

陈宝红同时表示,未来十余天的时间内,市场星报近30名主力记者,将分赴全省各地重点工程现场,贴近基层,贴近群众,以敏锐的视角去挖掘,以饱满的情感去描绘,以厚重的版面去展现安徽这片热土上正在发生的波澜壮阔的动人篇章。



向读者展现市场星报的力量

市场星报记者 宁大龙

“‘科学发展成就辉煌’主题系列报道、书记市长话民生等一批稿件受到社会各界的广泛好评。”市场星报记者宁大龙在发言时说,为迎接党的“十八大”胜利召开,市场星报认真组织、提前谋划、周密部署、严格落实,推出了一批重点宣传报道。

宁大龙说,在采访、报道期间,他将结合新闻战线“走基层、转作风、改

文风”活动,确保报道内容浓墨重彩,确保稿件有特色、有创意、高标准、高质量。“我们将把安徽大型重点建设项目的发展成果、发展经验展现给各界,展现给广大读者,让更多的人了解安徽发展的前进动力,让大家真正感受到‘861’的力量”。

作为参与活动的记者之一,他在现场作出郑重承诺:“尽心尽力、客观求是,做好本次活动的采访报道”。